滋賀にしかないエコツーリズム

整理番号: 42

①体験・スポット等名称

[地域のこだわり食材が買える直売所waff/たいさんじマルシェ] たいさんじ風花の丘

②画像





③紹介文

「たいさんじ風花の丘」は直売所waffを併設しており、地域の食材を取り揃えています。 季節の無農薬野菜、平飼い卵、お菓子や加工品など、日々の食卓はもちろん、小さなお子さまも安心のやさしいお菓子やこだわりの高島土産をお探しの方にも。 初夏~秋には収穫祭「たいさんじマルシェ」も開催。お野菜やお米の農家さん、お弁当やお菓子、コーヒーなど、生産者さんとの出会いを楽しみながらお買い物いただけます。 高島の食の魅力とたいさんじの風を感じに、ぜひ遊びにいらしてください。

4場所

滋賀県高島市安曇川町田中4922-2

⑤開催(開館)日時

直売所waff/毎週土日9:30~15:00

⑥対象人数

特になし

⑦対象年齢

特になし

お漬物・お惣菜・季節の野菜 80円程度~

おはぎ 260円 えび豆250円

その他焼き菓子、ジャム、おかき、古代米、米など

⑨実施団体および住所

エーゼロ株式会社 滋賀支社

〒520-1217 滋賀県高島市安曇川町田中4901

⑩問い合せ先および電話番号

たいさんじ風花の丘

tel:0740-32-2315

mail:kazahananooka@a-zero.co.jp

①HPアドレス

https://www.facebook.com/たいさんじ風花の丘-107409468186585/

12備考

「たいさんじマルシェ」は次回2021年11/20・(土)11/21(日)に開催予定!たいさんじ風花の丘は直売所であり、貸館施設です。 ご見学もお気軽にどうぞ(開館時間 9:00~17:00/水曜定休)

(13)区分

里

体験・食べる・イベント

高島